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�$�5��L9���(� ���(��<�����9(5�'$�(5��<����#���$%���<��  �<���#�$�� <�� 1��,�� ����)��<=�6���
9(�($'$<�<� ��� $(/��'��� /�>���#��'�(5�� ��� )���)$=(� <��� O���� <�� 6���5�)$=(� )�(K9(5�� <���
���>$)$��<��5�3$��(����O����'�5��6��$5�(��<������'�()���
��(�)$<�� ��� ���� �Q�1��1� <�� 12� <�� (�>$�'#��� <�� ���(�6��5�� ��#�(�� �� ��5��6��$5�(�� <��
���5$��������=(����5�#��)�0�
����(�����%�(����(�����L9���3$�5��$(5���))$=(���$(/�9�()$����)P6��)���(5����������>$)$���<��5��(�6��5��<��>��$���'9($)$6$����<��
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������)$�)$=(�6��>$()$���<���95�+��3$�<������'�()���6�������69��5���(�'��)4��<��9(��D����
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��<�(�)$=(��:��5$=(�� �.:$'�(�5��$/��$��� $(�6�))$=(�����()$=(�<������>$)$��<��5�3$�� 5�����)�'��
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'��:�(�<��$(5��>�()$=(���������9(5�'$�(5���<�����/�%��

���5�>�%���96����)$��$�5��+�
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JUSTIFICACIÓN 

DESC R IPC ION
C RED IT O 
IN IC IAL

M OD IF IC A CION
C R ED ITO 

DEFIN IT IV O

ALC  133  21000  
INFRAESTRUCTURAS Y BIENES NATURALES. 
TRAFICO Y ESTACIONAM IENTO.                                                                            

2.500,00 € 500,00 € 3.000,00 €

REDS 161  21300  
M AQUINARIA, INSTALACIONES TÉCNICAS Y 
UTILLAJE. ABASTECIM IENTO.                                                                             

10.500,00 € 10.500,00 € 21.000,00 €

REDS 161  22100  ENERGÍA ELÉCTRICA. ABASTECIM IENTO.                                                                    60.000,00 € 6.000,00 € 66.000,00 €

REDS 161  22799  
OTROS TRABAJOS POR EM PRESAS Y PROF. 
ABASTECIM IENTO.                                                                                       

5.000,00 € 3.500,00 € 8.500,00 €

M AM B 163  21300  
M AQUINARIA, INSTALACIONES TÉCNICAS Y 
UTILLAJE. LIM PIEZA VIARIA                                                                             

1.000,00 € 500,00 € 1.500,00 €

ALUM  165  22100  ENERGÍA ELÉCTRICA. ALUM BRADO PUBLICO.                                                                 57.000,00 € 8.000,00 € 65.000,00 €

M AM B 171  21300  
M AQUINARIA, INSTALACIONES TÉCNICAS Y 
UTILLAJE. PARQUES Y JARDINES.                                                                         

2.500,00 € 1.500,00 € 4.000,00 €

EDC  326  20300  
ARRENDAM . M AQUINAR, INSTALAC. Y UTILL. 
ESCUELA IDIOM AS.                                                                                      

600,00 € 200,00 € 800,00 €

DEP  341  22609  ACTIVIDADES CULTURALES Y DEPORTIVAS.                                                                  8.500,00 € 1.000,00 € 9.500,00 €

DEP  342  21300  
M AQUINARIA, INSTALACIONES TÉCNICAS Y 
UTILLAJE. PABELL,PISC,,C. FUTB                                                                        

5.000,00 € 1.500,00 € 6.500,00 €

OBRS 1531 22799  
OTROS TRABAJOS POR EM PRESAS Y PROF. ACCESO 
NUCLEOS POBLACION.                                                                                    

2.000,00 € 2.600,00 € 4.600,00 €

M AM B 1622 22799  
OTROS TRABAJOS POR EM PRESAS Y PROF. 
VEGETALES Y VOLUM INOSOS                                                                               

31.000,00 € 7.100,00 € 38.100,00 €

PA R TID A
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D ESC R IP C ION
C R ED IT O 
IN IC IA L

M OD IF IC A C ION
C R ED IT O 

D EF IN IT IVO

DEP  342  62901  
OTRAS INVERSIONES NUEVAS. ZONA ANEXA 
CAM PO FUTBOL                                                                                          

35.000,00 € 22.000,00 € 57.000,00 €

P A R T ID A
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D ESC R IP C ION

C R ED IT O 
IN IC IA L

M OD IF IC A C ION
C R ED IT O 

D EF IN IT IVO

REDS 161 62400 ELEM ENTOS DE TRANSPORTE 0,00 € 2.600,00 € 2.600,00 €

P A R T ID A
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Pregunta: La gente y los vecinos de Cabrerizos usan y transitan por el carril bici de Camino de 
Salamanca, preocupa que se utilice sin estar recibida la obra y pueda ocurrir algo ¿en qué 
situación se encuentra? ¿Se ha recibido la obra? 

�

Ruego: La inversión que se está realizando en una importante zona de la ribera del rio no existe un 
paso peatonal de la carretera para poder disfrutar de ella por parte de los vecinos que tiene que 
cruzar la carretera, ruega se realicen las gestiones necesarias para poder dotar de una paso de 
peatones de la Carretera de Aldealengua y así poder disfrutar de esa zona de esparcimiento. 
Espera que no tenga que ocurrir un accidente grave para resolver el tema. 

�

Ruego: Se realice un estudio y se revise la señalización vertical y horizontal de algunas calles del 
municipio, como por ejemplo la zona de campo de futbol. 

�

Pregunta: ¿Por qué se ha retirado el cartel? que existía a la entrada del Canipark, que decía que 
había que entrar en el canipark con correa y una persona responsable. Ruega se vuelva a poner el 
cartel ya que hay gente que lleva al perro lo suelta y luego vuelve a buscarlo. 
Así mismo hace el ruego de se arreglen los cerrojos que están bloqueados. Así como se hormigone 
el camino de acceso a Canipark 
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�

Pregunta: ¿Por qué no hay luz en el canipark y aledaños? Las farolas no funcionan.  

�

Ruego: Se retiren las papeleras llenas del Mirador de la Calle Valle Inclán así como unos 
colchones que llevan allí desde el sábado. 

�

Pregunta: ¿Por qué ahora que hay muchas hojas en la vía pública no se usa la barredera?  

���69��5�0� �$� ��� 9��� 6���� (�� ��)�:�� 5�<��� ���� 4�K���� 6��� ���� 4��� L9�� 4�)���
'�(5�(�������)�:��������'�(���

Pregunta: ¿A que corresponde dos facturas del frontón que tienen el mismo importe?  

�

Pregunta: ¿El Ayuntamiento tiene RPT? 

�
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�

Ruego: Insta a que se siga trabajando para dotar de paseo de peatones a la Carretera de 
Aldealengua y así se pueda atravesar la carretera sin peligro. 

�

Pregunta: ¿Existe alguna manera de que el espejo de la Cl Atalaya y Cl Los Arroyos no se 
empañe? No se ve nada a determinadas horas del día. 

�

Ruego: Se haga algo con la calle de entrada a las Dunas desde la Ctra. de Aldealengua ya que 
existe una farola rota y tiene un tocón en la base, siendo peligroso porque se puede cortar alguien 
o dar golpe. 

�

Pregunta: ¿Por qué hay contenedores en el carril bici del camino de Salamanca que están sujetos 
a la farola? 

�

Ruego: Existen unas chapas de acceso a las parcelas en el carril bici del Camino de Salamanca 
que tienen peligro para los coches y transeúntes, ruega se retiren. 

�

�

Ruego: Existe una farola doblada en la Calle Azucena, ruega se arregle. 

&�1���1	02����<�#�=�6������>�)$(��L9������()�(5��#��<��)��:�(<��'�5��$����������
4��<�<��6��5�������:9����������5O��������6����<���9�����:�����

Ruego: En el camino de los Frailes junto a la Escuela Lorenzo Milani hay muchos coches 
aparcados en la cuneta con el peligro que tiene para el tránsito de vehículos así como peatones.  
Ruega se hable con la Escuela para que los profesores y alumnos no aparquen ahí y busquen otro 
sitio para aparcar. 

�
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�

Pregunta: La poda este año no se ha adelantado a la caída de las hojas en algunas calles, en 
otros existen árboles que han sido podados. ¿Ha sido realizada la poda por el Ayuntamiento y sus 
empleados municipales? ¿Cuál es el criterio para decidir si se poda en una calle y otras no? 

&�1���1	02� ��� 4�� 6�<�<�� �(� ���� �9:��� �� <�'�(<�� <�� ���� >�)$(���� ��� L9�� ����
��#�����5$�(�(�'9)4���#�����L9��)��(������)����������6��$:�����6��������5��(��J(5����
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Pregunta: Se tiene conocimiento de que se ha presentado un escrito en el Ayuntamiento que 
manifiesta que la pista de baloncesto se ha pintado y no cumple las medidas reglamentarias. ¿A 
que es debido? 

&�1���1	02� ���6$(59������ ����$%=����4�)�� 5$�'6���� ���95$�$%�)$=(�L9�� ���4�)��<�� ���
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Pregunta: Existe una chabola en una parcela al final del Camino de la Aceña, en dirección al 
convento de las monjas, ya se preguntó en plenos pasado por el asunto, visto que sigue en la 
misma situación se pregunta ¿Cómo se encuentra el tema?¿se ha hablado con el propietario? 

�

Pregunta: Hace tiempo se formula denuncia a un individuo identificando el vehículo con matrícula 
por verter residuos orgánicos en contenedores. ¿Cómo está el tema? ¿Se ha tramitado algún 
expediente sancionador? 

�

Ruego: en la pista recreativa del frontón, es difícil acompasar la utilización de la instalación con la 
iluminación ahora en invierno ya que se hace muy pronto de noche y no hay iluminación en la pista. 
Ruega se busque un sistema como el que existe en pista aledaña a campo de futbol para poder 
utilizarla. 

�
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�

Pregunta: Limpieza de la parcela de la Calle Ronda de las Eras ¿En qué situación se encuentra? 

&�1���1	02������5O�5��'$5�(<������36�<$�(5���������4��(�5$/$)�<�����6��6$�5��$��L9��
<�#���$'6$����������4�����$)$5�<��6���969��5�����'6�����6������#������)��5��<���9�
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Pregunta: Se informe sobre el estado en que se encuentra la limpieza de la Calzada de Medina así 
como del Camino del Manzano. 

�
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